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CocTtaBuna yuutenb matematuku NrbOY ¥
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3anaHue Ne 1

Kakoe paseHcmeo Ha3bieaemcsi
ypaeHeHue?

Kakoe yucso Ha3bieambCsi
KOpHeM ypasHeHUs1?

Umo 3HaYum pewumsb
ypaeHeHue?

llpoyumamsp npaeusio peweHuUs
ypaeHeHuuU.
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3agaaHue Ne 2
Bbi6epume
3anucu, siesisirouuecsi ypasHeHUsIMU:

A)152-3:
Bb)4-x-9
B)2-x=28
) 8- x-13=5-x-5
n) 156 — (z + 60) = 76
E) 454 +y = 200
" Y




3anaHue Ne 3

3anuwume KoaghguyueHm criedyrowjux

eblpaXKeHuuU:
2XY; -51BC;
aB; -X;
-2N; 2,1 aB




3anaHue Ne 4

Ynpocmume ebipaxeHue:

S5a - 7, 4x - (-2);
-3x - (-3); 5aB - 2c;
-2 - 0,5Xx; -5t - 3xy




3anaHue Ne 5

Packpoume ckobkKu:

2 - (x+1);

3-(n-2);

-2 - (2x +1);
-5 - (a + 2B — 3).




3anaHue Neo 6

lTpueedume NodobHbIe crnazaemble:
5a - 6a - 7B + B;
8—a+7+5a-10a;
4 - (x —3) — 2x;
(2a+1)-2—a+5.




3anaHue Ne 7

Pewume ypagHeHue:
2X + 3 =X -0;
6—-4y—-1=y+ 3;
3 (Xx—-9)=x+3;
3. (x+6) =2 (x - 3).




[lpoBepka

b, B, IL i, E
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[lpoBepka

2 -91
1 -1
-2 -2,1

n

Ao



[lpoBepka

353a; -8X;
Ox; 10aBc;
-1X; -15txy.

Al_t! ‘



[lpoBepka

2X + 2;
3n — 6;
-4X — 2;

-5a - 10B + 15.



[lpoBepka

-1a — 6B;
15 — 62;
2X — 12;

Ja + 7.



[lpoBepka
X =-9;

y =0,4;
X =09;

X = -24.



B Mmupe 3Be3q

* B cBOMX MeuyTax 4yerioBe4eCcTBO n3gaBHa
cTpemunochb B kocmoc. B 1903 rogy nosBunachb
ctaTbs yuntena n3 Kanyru K .9. LinonkoBckoro o6
nccnegoBaHMn MUPOBLIX MPOCTPAHCTB
peakTUBHbIMU Npubopamu. B koHue 50-x rr. C. I1.
KoporneB Bo3rnaBnsieT y>xe 60nbLUON KOJNIEKTUB,
co3parlmumn MolHble pakeTbl. 1 BoT HacTtynuno 4
OKTAOPA 1957 r. AeHb - Ha4Yana KOCMU4YecKoun 3pbl. 3a
nepBbIMM CNYTHUKaMN B KOCMOC BbILUMK
KocMuyeckue kopadnu "Boctok” . 12 anpensa 1961 r.
KOHCTpPYKTOpP npoBoaun B nonet lOpua MNarapuHa.
Mwup nukoBan, a nombicnbl KoponeBa ycTpeMUnuchb
ele ganbuwe- K JlyHe U nnaHeTam. ll".
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